明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 锦州版 | 第501期 | 2025年10月25日

辽宁省锦州监狱迫害法轮功学员情况综述

【明慧网】锦州监狱,又名锦 州南山监狱, 位于锦州市太和区南 山路八十六号,是辽西最大的监 狱, 隶属辽宁省司法厅监狱管理 局, 共设有二十一个监区。1999 年 7 月 20 日,以江泽民为首的中 共当局发起对法轮功的全面迫害, 为了逼迫法轮功学员放弃信仰, 江 泽民动用了一切中共专政工具,锦 州监狱紧随中共迫害法轮功的所谓 "工作", 走在全省乃至全国监狱 系统的前列,成为迫害法轮功学员 的黑窝。多次受到辽宁省司法厅、 监狱管理局的"嘉奖", 2008 年 底被中共奖赏为"部级现代化文明 监狱"。2013年7月22日,中共 司法部为锦州监狱记集体一等功。

在锦州监狱历任狱长(辛庭权、马振峰、王占所、张树义)的怂恿下,狱政处、教育处及各监区狱警,以及被拉拢、诱惑的部分刑事犯人相互利用,对非法关押的法轮功学员实施肉体折磨和精神摧残,强迫他们放弃信仰,已有四位法轮功学员直接在该监狱被迫害致死,两位学员被迫害致病危,出狱不久离世。数十人被酷刑折磨致伤、致残。

一、迫害致死案例

(一) 崔志林

2004年7月27日晚五监区的 狱警刘建东把阜新市法轮功学员崔 志林叫到楼上办公室办"学习班" 强制洗脑,恶警和犯人八天八夜不 准他睡觉,用尽了各种邪恶的手段 迫害。8月4日下午,崔志林被折 磨致死,年仅43岁。狱方声称他 是从监区长李秀平办公室(二楼) "跳楼身亡"。

在家属的强烈要求下,才安排 法医来尸检。尸检过程中,家属发 现他已瘦得皮包骨,身体被打得惨



不忍睹,双耳、鼻、口均被堵着棉花团,脑后有一窟窿,全身多处有明显长期电击痕迹,肘部一块肉已脱落,睾丸肿大青紫,身体明显被药水(或清水)浸泡并清洗过。

(二) 辛敏铎

2006 年 3 月 8 日,辽河油田物探公司法轮功学员辛敏铎被分到十监区一分队。二十四小时有两个犯人包夹看管,每天还要强迫听污蔑法轮功的宣传,经常受到辱骂、威胁、恐吓,被关进小号、灌食盐水等非人折磨。

9月1日,辛敏铎被锦州监狱 迫害致死,年仅35岁。狱方与锦 州市中心医院合谋伪造抢救过程, 在急救中,人命关天的时刻,主治 医生却不在场,狱警忙着录像,其 中不可告人的秘密不得而知。

(三) 张立田,

2008年11月17日早上9点多,二十监区监区长程军、管教监区长张宝志叫人把法轮功学员张立田(原籍山东省莱州市)带到二楼休息室,叫犯人刘裴岩、李勇殴打他,张宝志还亲自动手殴打。下午2点多,张立田被打死,年仅36岁,张立田被打死后,程和张二人花重金买通了犯人医院的医生阎飞,他出具了张立田因心脏病死亡的证明。

监狱方面于 2010 年初主动找 到张立田的家人想私了,企图摆脱 杀人罪责。张立田的家人坚持由第 三方鉴定部门(外省法医)给作尸 检、查明真正死因和追究凶手的刑 事责任。后来此事不了了之,张立 田的遗体目前仍停放在锦州监狱。

(四)赵吉元

2019年7月10日,沈阳市法 轮功学员赵吉元绑架,后被非法判 刑七年半。在锦州监狱,他坚持对 真、善、忍的信仰,长期处在高压 的迫害中,身体逐渐地出现了问 题,两次突发心梗,生命垂危,于 2025年7月4日在锦州监狱被迫 害致死,终年71岁。

(五) 李上荣

因坚守自己的信仰,法轮功学员李上荣被中共非法判刑十年,在锦州监狱遭受残酷折磨,被迫害出肺内陈旧性空洞的重症,体重由2000年的88公斤,降到52公斤。回家后,他终因迫害的惨烈于2011年12月30含冤离世,年仅39岁

(六) 张忠仁

阜新市法轮功学员张忠仁 2011年被绑架并被冤判三年半, 在锦州监狱被狱政处恶警用棉衣蒙 头拖拽暴打,差点窒息而死。后感 觉胸闷气短,二十三天后开始咯 血,要求检查身体,狱方骗说没 事,回家后拍片发现肺部已烂,是 肺结核和糖尿病症状,一段时间后 含冤离世。

二、迫害手段

入狱后,首先对法轮功学员办"学习班",看"教育片"强制洗脑,如果坚持信仰,就采取酷刑折磨,如老虎凳、注射不明药物、熬鹰、电棍电击、野蛮灌食、胶皮棒毒打、拳打脚踢、冬天脱光衣服冷水浇身、用开水往人身上浇、铁丝捆、胶带缠身、戴手铐、脚镣、长时间罚站、(转下页)

(接上页)剥夺家属探视权等。 除此之外,严重的酷刑还有:

◎抱凳:正四棱椎台,底边长40厘米,上边长30厘米,高约45厘米,两侧各有一铁环,两臂分别从两个铁环伸过去,再用手铐铐住;两腿也被凳分开一左一右,砸上脚镣,整个身体成横"n"形,腰弯曲着直不起也躺不下。每次下凳吃饭、提审,整个身体散了架,似的,不能动弹,上肢和下肢象被断了一样,不能用手碰,在此情况下,恶警还狠劲拖拽,有位学员甚至被迫抱凳长达十一天。

◎大背铐:用一个手铐把法轮 功学员铐成大背铐形,即左手从后 背向上,右手从头向后背向下,左 右手铐在一起,是最容易致残的一 种酷刑。再用另一只手铐一头铐在 打大背铐的手铐中间,另一头向上 吊在上铺栏杆上,脚刚能够到地 面,并且每只脚绑一个绳子向两边 拉,腿呈大字形。

◎吊绑:恶警迫使法轮功学员 大弯腰,把绳子从脖子上绕下来和 两个小腿绑在一起,吊绑在高处, 痛不欲生。

◎上大挂:将手脚劈开吊起, 用手铐,把人铐在监舍大铁栅栏 上,仅让脚尖刚能着地,长时间这 样铐着

◎大燕飞:单脚着地,一腿在 后面举起,两臂在两侧举起,像飞 的样子。

◎用鞭子抽:鞭子是用铜丝拧成几股、外面套上塑料管子做成的,一鞭子下去,血就渗出来了。

◎坐小凳:每天从早上5点到晚上9点坐在小凳上,不准晃动。小凳类似木桩,固定在地上,高约30厘米,凳面直径约15厘米。坐几天后,臀部便被磕掉皮,开始渗水、渗血,粘在裤子上,当每天坐凳结束后,都要忍痛把这块裤子揭下来。

三、锦州监狱"奖励"恶警 和犯人, 迫害升级

中共迫害法轮功之初时,对迫 害法轮功学员的恶警转化一名法 轮功学员,锦州监狱奖励恶警一千 元。看管法轮功学员的犯人奖励一个"表扬",(一个表扬减刑三十天)。

2005 年以后,锦州监狱为了 达到进入"国家部级文明单位", 奖励恶警增加到两千元,给那些迫 害法轮功学员的犯人由给一个"表 扬"增加到给一个功、二个"表 扬"(一共减刑三个月)。

酷

刑

抱

凳



王占所任狱长期间,亲自坐镇,主管狱长王学以提干、重金、记三等功等手段怂恿新录用的年轻警察对法轮功学员进行强制转化,狱政处处长高宽、副处长吴铭锋协助各监区做转化工作,并对家属探视横加阻拦,教育处的蔡立新也积极参与,带领一些狱警,残酷迫害法轮功学员。

2023 年迫害更加疯狂,如果强制转化一名法轮功学员,就给参与迫害的狱警记二等功,并奖励一至两万元。在利益的诱惑下,警察和犯人出卖良知和人性,名副其实地充当了中共手中迫害善良的工具。

四、效仿中共上演的天安门 自焚, 用犯人自焚嫁祸法轮功

内创三大队犯人叫王中江承受不了织地毯劳动强度,要求调大队,可没有人管。2001 年 9 月的一天,王中江找到值班队长,两个人没谈好,他拿出一瓶汽油,往身上倒,一边跑一边点火,没等跑到中心岗就倒在地上,监狱急忙把他送到锦州市 205 医院,医院说需要交二、三十万元住院费,监狱不给治疗,把他拉回监狱的医院里,没几天就死了。

王中江死后不长时间,内创三大队 便传出他是练法轮功而自焚。这一

嫁祸事件发生后,引起干警及犯人的极大不满,都说:"小小的锦州监狱都能嫁祸人家法轮功,看来中央电视台的自焚也不可信。"

当时的管教监狱长马振峰、内 创三大队大队长潘礼才和管教大队 长刘波,是这次栽赃案的直接责任 者。

五、锦州监狱恶人恶报实例

(一)2011年6月20日,锦州监狱一名毛姓犯人借出外看病脱逃,八天后被警方缉拿归案。此人被捕后,交代出狱警的一系列违法犯罪行为,原二十监区管教监区长张宝志一人就受贿十几万元,涉嫌受贿罪,被刑事拘留,马振峰、高文伟和王亮三名狱长被免职。

(二)2015年10月,锦州监狱一刑满释放人员向检察机关举报监狱内多个警察贪污、受贿、渎职、伪造减刑材料等犯罪行为,随后陈学利等六个监狱警察被盘锦市检察机关刑拘,原监狱长辛廷权和马振峰被检察机关多次约谈。

(三)2015 年,锦州监狱副狱 长王洪博在自家地下室上吊自杀, 官方给出的原因是"抑郁",而知 情人士说他因为贪腐已被检察机关 多次约谈,要求主动交代犯罪事 实,他无法承受恶果,最终选择畏 罪自杀。

(四)锦州监狱监狱长张树义,任职期间残酷迫害法轮功学员,2019年他因肺癌做了肺部分切除手术。

(五)锦州监狱原刑罚执行处 处长张庆在配合迫害法轮功学员崔 志林时,与五监区统一口径,一同 谎称崔是自杀,死亡与监狱没有关 系,并对崔的家属态度蛮横无理。 就在他打着如意算盘,做梦要当副 狱长时却得了肝癌,不久便死亡。

中国有句古话 "多行不义必自毙",锦州监狱原狱长辛庭权等频频遭恶报,就是对锦州监狱残酷迫害法轮功学员的警告,也是让这些人看到因果报应的天理,如不尽快赎罪,更惨烈的还在后头。

(节选) ◇